

Научная работа на тему: «Бах как известная личность Германии»

Подготовила ученица 10-б класса Яременко Дарья
ЗК «МГА»

Город Запорожье, 2015 год

Цели:

Узнать о выдающихся личностях Германии на примере известного немецкого композитора Иоганна Баха.

План:

1. Биография композитора.
2. Краткие сведения.
3. Творчество Баха.
4. Судьба его музыки.
5. Почтение памяти.
6. Интересные факты.
7. Выводы.

Биография:

Это великий немецкий композитор. Знаменитый классик, плоды творчества которого обогатили весь мир. И даже в наше время произведения Баха являются очень даже актуальными.

Иоганн Себастьян Бах родился в 1685 году в городке Эйзенах. Он был очень музыкальным ребенком еще с детских лет. В 9 лет он лишился обеих родителей и переехал жить к брату, который тоже был музыкантом. Однако, обучение брата не удовлетворяло юного Баха, так что он решил заниматься самостоятельно. В 15 лет юноша устроился на работу в Люнебург, где имел небольшой доход от своей музыкальной деятельности.
